所属( 商工観光課 )担当者( 山口 )内線( 418 )

タイトル

# 間近で見て! 触って! 「むなかたキャンピングカーフェア 2 O 1 9 in 道の駅むなかた」

概要 (発表内容を簡単に記入してください)

道の駅むなかた初のアウトドアに注力したイベントを開催します。

昨年度拡張した芝生広場、多目的スペースを中心に、キャンピングカーの展示や、キャンプ等アウトドアグッズの展示などを行います。その場でキャンピングカーの商談に進むこともできます。

当日は、イベントに合わせて、宗像の飲食店等事業者の出店もあります。これからのアウトドアシーズンに向けて、キャンプグッズやキャンピングカーを見に、ぜひ道の駅むなかたにご来場ください。

内容(発表内容のポイントを記入してください。別紙資料でも可能)

### <開催日時>

10月13日(日) 10:00~17:00

10月14日(月・祝) 9:00~15:00 2日間

#### <会場>

道の駅むなかた多目的スペース、芝生広場、にぎわい広場

#### <イベント内容>

- ① キャンピングカーの展示
- ② アウトドア用品の展示販売
- ③ 飲食店・販売店の出店
- ④ 「キャンプ女子株式会社」による、グランピングテント展示&体験

## <主催>

道の駅むなかた、宗像市

本件に関する報道関係者の方のお問い合わせ先 (所属、担当者名、配)

宗像市商工観光課 村山・山口 0940-36-0037